

2.

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
Polgármester

Készítette: Simon László
Városüzemeltetési és Beruházási
Osztályvezető

**Előterjesztés
a Kossuth utca 26. és 36. szám közötti járdaszakasz tanulmánytervének
elkészítéséhez forrás biztosítására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2015. június 18-i képviselő-testületi ülésen elhangzottak alapján megvizsgáltuk a temetőhöz vezető járdaszakaszokat és az alábbiakat állapítottuk meg:

1. A Kossuth utca 26. és 36. szám közötti járdaszakasz meglehetősen kedvezőtlen domborzati viszonyok között található, a járda beton anyagú, két tereplépcsőt is tartalmaz, a lépcső és a járdatest is több helyen meg van süllyedve, akadálymentesen nem használható, vízelvezetése nem megoldott.
A probléma összetettsége miatt javasoljuk, hogy a felújítást előzze meg egy tervezői felmérés és ennek ismeretében készüljön javaslat a felújítására, vagy új járda építésére. A tanulmányterv elkészítésének költsége kb. 130 e Ft.
Természetesen a sürgős beavatkozásokat (kátyúzás) el kell végezni, ez meglévő anyag felhasználásával megoldható, külön forrás biztosítását nem igényli.
2. A temető alatti járdaszakasz betonlapokkal készült, karbantartása folyamatos, korszerűsítése csak építési engedély köteles új járda építésével oldható meg, ezért felújítását nem javasoljuk.
3. A temető akadálymentesen történő megközelítésének biztosítására a Kossuth utca másik oldalán található járda végpontja és a gyalogátkelő közötti, szintén betonlappal kirakott 50 m hosszú járdaszakasz karbantartását javasoljuk elvégezni, mert felújítása (burkolat cseréje) csak engedélyköteles munkával lenne megoldható. A karbantartás meglévő anyag felhasználásával megoldható, a munkához forrás biztosítása nem szükséges.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Kossuth utca 26. és 36. szám közötti járdaszakasz tanulmánytervének elkészítéséhez szükséges 130 eFt-ot az önkormányzat 2015. évi költségvetésében a tervezési feladatok terhére biztosítani szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2015. július 27.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2015. (VII.30.) határozata
a Kossuth utca 26. és 36. szám közötti járdaszakasz tanulmánytervének elkészítéséhez forrás
biztosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A képviselő-testület a Kossuth utca 26. és 36. szám közötti járdaszakasz átépítésének előkészítéséhez szükséges tanulmányterv elkészítésére 130 eFt forrást biztosít az önkormányzat 2015. évi költségvetésében a tervezési feladatok terhére.

Felelős: Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető
Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető

Határidő: 2015. október 30.